

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти
Середня освіта (Фізична культура)*

*Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка,
винесену на обговорення колективом розробників у складі: професора
О.А.Томенка, професора Т.О.Лози, доцентів С.В.Гвоздецької,
О.Я.Дубинської, І.В.Іванія, директора КУ Піщанська ЗОШ І-ІІ ступенів
м. Суми С.В.Кормільця, здобувача освіти О.Коваленко*

З огляду на значні трансформації у освітньому середовищі все більшого значення набуває якісна підготовка кадрів для закладів загальної середньої та професійно-технічної освіти, які мають достатній набір фахових компетентностей. Особливу роль тут відіграють магістерські освітні програми, які забезпечують другий рівень підготовки кадрів.

З метою реалізації освітніх завдань у закладів загальної середньої та фахової передвищої освіти існує нагальна потреба у фахівцях для викладання «Фізичної культури». Саме на їх підготовку і спрямована освітньо-професійна програма Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка «Середня освіта (Фізична культура)», яка є документом, що визначає нормативний зміст й обсяги підготовки магістрів галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка». Програма враховує вимоги Професійного стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)».

За час підготовки здобувачі отримують компетентності, які у підсумку формують програмні результати навчання і дозволяють присвоїти кваліфікацію магістра середньої освіти, вчителя фізичної культури, викладача фізичної культури. На вивчення за програмою відведено 90 кредитів ЄКТС, з них вибіркові навчальні дисципліни становлять 23 кредити.

Унікальність програми полягає у її спрямованості на професійно-орієнтоване фізичне виховання у закладах освіти. Однак підготовка

майбутнього магістра буде більш чітко побудована якщо для розвитку професійно важливих фізичних і психофізичних якостей будуть більш широко використані міжпредметні зв'язки.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізична культура)» Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, відповідає вимогам щодо якості освіти, забезпечує чіткий зміст і послідовність підготовки та можливість формування фахових компетентностей магістрів.

Рецензент:

доцент кафедри фізичного виховання і спорту
Сумського державного університету,
доктор наук з фізичного виховання та спорту,
доцент



В.М. Сергієнко

